



■ 迎火炬庆典仪式上,灯光在金字塔上打出了2007特奥运动会会徽“眼神”

2007特奥圣火在希腊、埃及、英国点燃接力

目击

xmsyb@wxjt.com.cn

“希望之火”今秋10月传到上海



■ 任女祭司的希腊特奥运动员在普尼克斯山撕取火种

本报特派记者 郭新洋 图/文

象征着“平等、接受、包容”的2007年世界夏季特殊奥运会圣火2007年6月29日,在希腊雅典卫城普尼克斯山冈点然,这是中国首次在奥运发源地采集圣火。从这天起燃烧着“希望之火”的“腾龙”火炬奔向五大洲,奔向金秋10月的上海……

希腊

在高温中采撷火种

6月29日当地时间11时许,中国五星红旗、希腊国旗、特奥会会旗和2007年世界特殊奥运会“眼神”会旗在雅典卫城的普尼克斯山冈上升起。12时18分,由希腊特奥运动员玛丽亚扮演的女祭司在取火器上点燃火炬,交给上海市副市长周太彤,最后传递给中国和希腊特奥运动员,开始火炬接力跑。

尽管当天气温超过43摄氏度,烈日下的中国警察吕颖杰和李玉筠仍精神抖擞。在火炬跑过程中,大家一路相互鼓励。当中希两国特奥运动员和执法人员抵达泛希体育场时,众多等候在这里的希腊志愿者和市民发出阵阵欢呼声。

在烈日的炙烤下,雅典市民娜塔莎汗流不止,但作为这次执法人员火炬跑的志愿者,她兴奋地说,她参加过2004年雅典奥运会和残奥会的志愿者活动,她很喜欢这些特奥运动员,能帮助他们感到很自豪。

埃及

两国运动员同燃火炬

7月2日上午,国际特奥会将火种盒送抵埃及亚历山大图书馆广场。中埃两名特奥运动员共同点燃火炬,在执法人员



■ 埃及第一夫人苏姗·穆巴拉克和特奥运动员一同举起“腾龙”火炬



■ 火炬跑队伍抵达伦敦唐人街



■ 中国和希腊两国特奥运动员相聚在一起



■ 英国志愿者在船上迎接执法人员火炬跑队伍的到来

人员护卫下火炬跑队伍向亚历山大古城堡出发。埃及艺术家在亚历山大古城堡前载歌载舞,迎接执法人员火炬跑队伍的到来。

埃及特奥会主席伊斯玛义告诉记者,2000多年前,希腊文明最早由亚历山大传入非洲;因此,采自希腊、象征人类文明的“希望之火”今天也由这里进入非洲。“亚历山大是古丝绸之路的连接点,又是上海的友好城市,所以在中

国上海举行的特殊奥运会的圣火首先来到这里。”伊斯玛义兴奋地说道。

英国

特奥令人变得自信

7月4日,采自雅典的“希望之火”经希腊、埃及后,来到工业文明的发源地——英国。

当地早上11时许,国际特奥会官员将火种盒送抵伦敦市政广场。火种盒从众人手中传递至中英特奥运动员王守栋和乔纳森手中。20岁的乔纳森一直高举火炬跑在队伍最前,一路上人们频频向他挥手致意。乔纳森也不断朝着人们点头微笑。看着儿子自信的样子,母亲珍尼丝欣慰不已:“是特奥运动让儿子学会了生活,让他变得自信。我为儿子感到自豪。”

火炬跑队伍抵达伦敦唐人街。放眼望去,3000多面本届特殊奥运会会旗在唐人街迎风飘扬。在华人华侨和舞龙舞狮队伍的簇拥下,火炬跑队伍最后抵达莱斯特广场花园,众多伦敦市民冒雨前来观看。

67岁的迈克尔和妻子一路跟随火炬跑队伍来到莱斯特广场花园,他们告诉记者,他们的养子和孙子都是特奥运动员。今年10月,养子奥立佛将赴上海参加比赛,“真希望10月能早些到来,到时将和养子一起去中国上海。”

详细 07070910901



■ 英国小朋友在莱斯特广场迎接火炬跑队伍